

Erratum

Ortega A, Fariña V, Gallardo A, Espinoza I, Acosta S. Nonendodontic periapical lesions: a retrospective study in Chile. *International Endodontic Journal* **40**, 386–390, 2007.

The following errors appeared in the article above:

Abstract, Results paragraph (p. 386):

‘In the 30-year period, 43 706 biopsy specimens were received’ should be ‘In the 30-year period, 32 423 biopsy specimens were received’.

‘Overall 4006 (9.13%) had a clinical diagnosis of pulpal necrosis...’ should be ‘Overall 4006 (13%) had a clinical diagnosis of pulpal necrosis...’

Results (p. 387):

‘Of the 43 706 biopsies of the IREPO between 1975 and 2005...’ should be ‘Of the 32 423 biopsies of the IREPO between 1975 and 2005...’.

‘4006 (9.13%) had a clinical diagnosis associated...’ should be ‘4006 (13%) had a clinical diagnosis associated...’.

The changes do not affect the overall conclusions of the study.

The authors apologize for these errors.

This document is a scanned copy of a printed document. No warranty is given about the accuracy of the copy. Users should refer to the original published version of the material.